Tuién34tir 10/5 dén 15/5/2021
THE TiCH HINH CHOP PEU

1. Cong thikc tinh theé tich:

y=Lsn
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(S 1a dién tich day; h la chiéu cao)

2. Vidu
Tinhthétichctiahinhchép tam gidcdéu, biétchiéucaocuahinhchodpla
6cm, bankinhduwongtronngoaitiép tam gidcdaybing 6cm va/3 ~1,73,

Giai

=/
.

Xét ABHI ta co:

1=90°, HBI =30° nén ABHI 14 ntra tam gidc déu.



Ma BH = 6(cm) nén HI = 3(cm)
BI2=BH? - HI? = 62 - 32

=27.
BI=3+/3 (cm).
Al=AH+HI=6+3

=9(cm)

Sasc = % AL BC
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=27+/3 (cm?)
Thé tich hinh chép déu:
1 1
V=—Sh=-2736
3 3
V 293,42 (cm®)
CHU Y: sgk/trang 123

Bai 44/SGK/123




PE 1:
Bai I: (3d) giaiphuongtrinh

a) 2x—3=3(x+1)
2x—1+3x—2:4x—3
3 4 5

0 5 N 4  x-35

x—3 x+3 x*-9

b)

Bai 2: (1,5d) giaibatphuongtrinhvabiéudiénnghiémtréntrucsd

a) x+3>2x-9

b) 2—xS 3x+1

5 6

Bai_3: (1,58) Motmanhvudnhinhchiinhatcochidudaigipdoichiéurong. Biétchu vi
cuamanhvuonla  180m.  Nguoi ta  mudnbanmanhvuondoévoigia 12
triéu/m’.Hoéimanhvuondocogidbaonhiéu ?

Bai 4: (1d) Motnguoidixedaptir A dén B véivantée 30km/h vatlr B vé A véivantde
20km/h.Biétthoigiandivavemattatcala 2gio 30 phut. Tinhkhoangcachtir A dén B?

Bai 5: (3d) Cho AABC c¢6 AB = 8cm, AC = 12cm.Trén AB lay D, trén AC lay E
sao cho AD = 6cm, AE = 4cm.

a) Cm: AABE vaA ACD dongdang
b) goi H lagiaodiémcua BE va CD. Cm: HB.HE = HD.HC
¢) tr E ké EF / AB. Cm: EH” = HC.HF

_HET



DE 2
Bai 1: (3d)Giaicacphuongtrinhsau:
a) 2x+3=8+x

b) (x+5)(4x+1)=0

2x+1+x_+1_2
) 3t
q X X N 36
) x-3 x+3 x*-9

Bai 2: (2d)Giaibatphuongtrinhvabiéudiéntapnghiémtréntrucsd.
7-x _4x-5
a) Sx+2>2(x-3) b) I
5 3
Bai 3: (1d)Motnguoidixedaptr A dén B Vériveflntéctrungbinh 15km/h. Licve,
ngudidochidivoivantdctrungbinh 12km/h, nénthdigianvénhiéuhonthdigiandila 45
phut. Tinhdodaiquangduong AB?

Bai 4: (1d)NhandiplégiétoHungVuong,
mc}tsiéuthidiénméygiémgiémétséméthéngdékichcéumuasém. Giéniémyét
(chuagiam) cﬁamc}ttﬁlanhva‘lm(f)tméygiétcéténgsétiénléﬁ2
000000d6ng. Trongdotnay, giabancuatulanhgiam20%

vagiabanciiamaygiatgiam30% néntongsétiénctia 2 mithangnayla24400000d6ng.
Tinhgidbanctiamdimithangkhichuagiamlabaonhiéu?

Bai5:(3d) Cho tam giac ABC, AD laduongphangiac. Tréntiaddictatia DA
laydiém E saochoZBE = ADC. Chirng minh rang:

a) AABE ~ AADC
b) DA.DE = DB.DC
¢) AD* = AB.AC — DB.DC





